

por el Ministerio de Industria y Energía. (Corrección de errores publicada en el «Boletín Oficial del Estado» de 2 de julio de 1986.)

Dado en Madrid a 20 de diciembre de 1991.

JUAN CARLOS R.

El Ministro de Industria, Comercio y Turismo.
JOSE CLAUDIO ARANZADI MARTINEZ

30583 REAL DECRETO 1789/1991, de 20 de diciembre, por el que se suspenden totalmente los derechos arancelarios aplicables a la CEE de los Diez y a Portugal para determinados productos agrícolas.

El Reglamento (CEE) número 3835/1990 del Consejo, de 20 de diciembre de 1990, modificó las concesiones arancelarias otorgadas a diversos países de América del Sur en el marco del Sistema de Preferencias Generalizadas.

La situación de desventaja que dicha medida podría suponer para las exportaciones españolas ha llevado a España a solicitar el mantenimiento de la preferencia comunitaria para los productos objeto del citado Reglamento.

Resultado de dicha iniciativa ha sido la aprobación del Reglamento (CEE) número 3416/1991, de 25 de noviembre, por el que se establece la suspensión recíproca de los derechos aplicables a los productos agrícolas recogidos en el anexo del Reglamento (CEE) número 3835/1990, con exclusión de los contemplados en el artículo 94.1 del Acta de Adhesión pertenecientes al capítulo 15 del vigente Arancel de Aduanas.

El presente Real Decreto dicta las disposiciones necesarias para la aplicación del Reglamento (CEE) número 3416/1991, de 25 de noviembre, adaptando la normativa arancelaria española del período transitorio, con la vigencia señalada en este último.

En su virtud, con el dictamen favorable de la Junta Superior Arancelaria, haciendo uso de la facultad reconocida al Gobierno por el artículo 6.4 de la Ley Arancelaria, y visto el artículo 75 del Acta de Adhesión, a propuesta del Ministro de Industria, Comercio y Turismo y previa deliberación del Consejo de Ministros en su reunión del día 20 de diciembre de 1991.

DISPONGO:

Artículo único.—Con efectividad desde el 29 de noviembre de 1991 hasta el 31 de diciembre de 1991 se suspenden totalmente los derechos arancelarios aplicables a las importaciones de la CEE de los Diez y de Portugal, para las mercancías contempladas en el anexo del Reglamento (CEE) número 3835/1990 del Consejo, de 20 de diciembre de 1990, en los casos en que:

— Se trate de productos sujetos a las previsiones del artículo 75, punto 1, del Acta de Adhesión de España a las Comunidades Europeas, y que

— No sean productos del capítulo 15 del Arancel de Aduanas de los contemplados en el artículo 94, punto 1, del Acta de Adhesión.

DISPOSICION FINAL

Sin perjuicio de lo dispuesto en el artículo único, el presente Real Decreto entrará en vigor el día siguiente al de su aplicación en el «Boletín Oficial del Estado».

Dado en Madrid a 20 de diciembre de 1991.

JUAN CARLOS R.

El Ministro de Industria, Comercio y Turismo.
JOSE CLAUDIO ARANZADI MARTINEZ

UNIVERSIDADES

30584 RESOLUCION de 15 de octubre de 1991, de la Universidad de Zaragoza, por la que se corrigen errores en la de 13 de diciembre de 1990, que publicó la relación de puestos de trabajo de personal funcionario de administración y Servicios.

Advertidos errores en la Resolución de 13 de diciembre de 1990 («Boletín Oficial del Estado» número 311, del 28) se procede a su corrección con arreglo a lo siguiente:

En todos los puestos de Director de Biblioteca, en la columna de formación específica, debe figurar «a definir».

En todos los puestos de Auxiliares Administrativos de Biblioteca, debe cambiarse esta denominación por la de Auxiliar.

Página 38695:

Puesto de Jefe de Negociado de Archivo, en la columna de formación específica, debe figurar «1,2,15,15».

Puesto de Jefe de Negociado de Relaciones Internacionales, en la columna de formación específica, debe figurar «a definir».

Puesto de Jefe de Sección del Vicerrectorado de La Rioja, en la columna de formación específica, debe figurar «a definir».

Puesto de Jefe de Negociado de la Secretaría del Consejo Social, en la columna de formación específica, debe figurar «a definir».

Página 38696:

Donde dice: «Sección de Patrimonio, Contratación», debe decir: «Sección de Patrimonio y Contratación».

Donde dice: «Jefe de Negociado de Seguimiento de Servicios y Contratos», debe decir: «Jefe de Negociado de Seguimiento de Servicios Contratados».

Donde dice: «Auxiliar de Seguimiento de Servicios y Contratos», debe decir: «Auxiliar de Seguimiento de Servicios Contratados».

Puesto de Director de la Biblioteca Universitaria, en la columna de formación específica, debe figurar «a definir». En la columna de grupo, donde dice: «A/B», debe decir: «A» (1).

Puesto de Adjunto al Director para el Archivo Histórico, en la columna de formación específica, debe figurar «a definir».

Puesto de Jefe de Negociado de la Residencia de Jaca, en la columna de formación específica, debe figurar «a definir».

Puesto de Administrador del Centro de Cálculo, en la columna de formación específica, debe figurar «a definir».

Puesto de Administrador del Servicio de Publicaciones, en la columna de formación específica, debe figurar «a definir».

Página 38697:

Puestos de Administradores en los Colegios Mayores «Pedro Cerbuna», «Santa Isabel», «Ramón Acín», de Huesca, y «Pablo Serrano», de Teruel, en la columna de formación específica, debe figurar «a definir».

Puesto de Auxiliar en el Departamento de Matemática Aplicada, en observaciones, debe figurar «1RC/R».

Puesto de Auxiliar en el Departamento de Química Analítica, en observaciones, debe figurar «1RC/R».

Página 38698:

Puesto de Auxiliar en el Departamento de Estructura e Historia Económica y Economía Pública, en observaciones, debe figurar «1RC/R».

Puesto de Auxiliar en el Departamento de Derecho Público, en observaciones, debe figurar «1RC/R».

Puesto de Auxiliar en el Departamento de Derecho Privado, en observaciones, debe figurar «1RC/R».

Página 38699:

Puesto de Auxiliar en el Departamento de Biomedicina y Salud Pública, en observaciones, debe figurar «1RC/R».

Puesto de Auxiliar en el Departamento de Medicina, en observaciones, debe figurar «1RC/R».

Puesto de Auxiliar en el Departamento de Cirugía, en observaciones, debe figurar «1RC/R».

Puesto de Auxiliar en el Departamento de Ciencias Morfológicas, en observaciones, debe figurar «1RC/R».

Puesto de Auxiliar en el Departamento de Farmacología y Terapéutica Sanitaria, Medicina Legal, Toxicología y Legislación Sanitaria: Pediatría y Radiología y Medicina Física, en observaciones, debe figurar «1RC/R».

Puesto de Auxiliar en el Departamento de Patología Animal, en observaciones, debe figurar «1RC/R».

Puesto de Auxiliar en el Departamento de Producción Animal y Ciencia de los Alimentos, en observaciones, debe figurar «1RC/R».

Página 38700:

Puesto de Bibliotecario en el Centro Politécnico Superior, en la columna T.J, donde dice: «1», debe decir: «2».

Página 38701:

Puesto de Jefe de Negociado de Asuntos Académicos y Administrativos de la Escuela Universitaria Politécnica de Huesca, en la columna de formación específica, debe figurar «1,2,6,8,9,10».

Puesto de Auxiliar de Apoyo a Profesorado de la Escuela Universitaria Politécnica de Logroño, en observaciones, debe figurar «1 por nuevas enseñanzas».

Zaragoza, 15 de octubre de 1991.—El Rector, Vicente Camarasa Badía.

(1) Corrección efectuada por la estimación del recurso de reposición interpuesto por Dña Remedios Morriego Álvarez y otros.